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Przykład: 

1. Nauczyciel realizuje 10 godzin z pensum 18 (10/18) i 13 godzin z pensum (13/26). 

Ponieważ nauczyciel realizuje godziny z dwóch różnych pensum, należy wyliczyć 

jego pensum uśrednione, aby móc wyznaczyć nadgodziny. 

Sumujemy realizowane godziny 10 + 13 = 23, otrzymana wartość dzielimy 10/18 + 

13/26 = 1,05555, otrzymujemy 23/1,05555 = 21,7898 – uśrednione pensum 

nauczyciela. 

2. Wymiar, o którym mowa w ust. 1, przyjmuje się w pełnych godzinach, godzinę do 0,5 

pomija się, a godzinę co najmniej 0,5 przyjmuje się za pełną. 

 


